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~گزاره -1 p q در چند حالت داراي ارزش درست است؟  

1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  

~        ارزي مقابل كدام است؟ حاصل هم - 2 (p ~ q) ?   

1(p q  2(p q  3(~ p q  4(~ p q  

~)ارز گزاره هم - 3 p q) (p ~ q)   كدام است؟  

1(~ p  2(~ q  3 (F  4 (T  

~))گزاره - 4 p q) p) ~ p    است؟ نادرستدر كدام حالت  

1 (p و~ q 2  نادرست(~ p و~ q 3  درست(~ p  وq 4  ادرستن(~ p  وq درست  

p)گاه ارزش گزاره اي دلخواه باشد، آن گزاره rاي نادرست و  گزاره qاي درست و  گزاره pاگر  - 5 q) (~ p r)   كدام است؟  

1 (T  2 (F  3 (r  4(~ r  
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~عكس نقيض گزاره - 8 r (~ p q)  كدام است؟  

1(r p ~ q   2(p ~ q r   3(p ~ q r   4(r p ~ q   
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  است. 90ها گاه زاويه بين آن اگر دو خط بر هم عمود باشند، آن

  عمود است. d2بر d1خط

ه بينزاويd1 وd2 برابر90 .است  

  نام اين استدلال مغالطه است.) 2  ) نام اين استدلال قياس استثنايي است.1

  .دست آمده ممكن است نادرست باشد ) نتيجه به4  روش به كار رفته در اين استدلال نادرست است. )3

  است؟ نادرست» مغالطه«كدام گزينه در مورد يك استدلال  -10

  د.تواند درست يا نادرست باش ) نتيجه اين استدلال مي2  ) روش استفاده شده در مغالطه نادرست است.1
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